Aufgabe 1
Hier die Lage der Schiffe: 42, A3, B, C4, D3, €1, F4, #3, 12

Aufgabe 2
Hier die Bereiche: AZ2.. B4, D2.D3, F3..15

Aufgabe 3

Ordne den Rechenzeichen die Bedeutung zu, die sie in einer Tabellenkalkulation haben.
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Aufgabe 4
D3: =B3*C3

D4:. =pD2+D3

Aufgabe 5

=B7+B8+B9+B10+B11+B12+B13+B14
=A3+B3+C3+D3+E3+F3+G3+H3+I3+J3
Summe aller Zahlen von C12 bis C29

=SUMME(B7.BI4)
=SUMME(A3J3)
=SUMME(C12.C29)

Aufgabe 6

€ Ungespeicherte Kalkulationstabelle - Microsoft Works Tabellenkallkulation T A Microsoft Excel - Mappel =12
| Dstel Bewbersn ancicht Erfugen Formst Estras 1 |E=) patei Bearbeiten Ansicht Erfigen Formet Extras Daten Fenster 2 ) ;@5"
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" " 3 Haushaltsplan der Familie Wagner
3 Ware Anzahl| Stuckpreis Gesamtpreis A
4 5 Ausgaben
5 Nudel (Packungen)| 3 3,99 EUR 5 [ﬂiife — 7§g,gg Eﬂs
5 Bananen (Bund) | 1 | 1.75 EUR - Rl T
7 Marmelade (Glas) 2 2,45 EUR ] Transport, Telefon 565,00 EUR
8 Brot (Stuck) 1 2,60 EUR 10 Freizeit, Hobby 215,00 EUR
. Joghurt (Becher) 4 0.35 EUR 1; Ausgaben, gesamt =SUMME (C6:C10)
10 Kopfsalat (Stlck) 2 0,99 EUR 13 Einnahmen
1 14 Lohn/Gehalt 2.650,00 EUR
" T 15 Kindergeld, Zinsen 437,00 EUR
:j Gesamt: FSUMME(ESET0) 15 Einnahmen, gesamt =SUMME(C14-C15)
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=SUMME (C6:C10)

=SUMME(C14:C15)
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Aufgabe 8

Ed Microsoft Excel - Mappe1
[T] patei Bearbeten @nsicht Einfigen Formst Extras Dsten Fenster ?
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3 | Grundwert Prozentwert Prozentsatz
4 1.000,00 € 190.00 € 19,00%
5 2 §50,00 € 13000€]  20-00%
B 3 2.500,00 € 112500 € 45,00%
7 n 245 60 € 36,64 € 15,00%
8 5 9000 € gane 100%
9 5. 10,00 € 15,50 € 155 00%
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Berechne die fehlenden Werte und gib die dazugehérigen Formeln an.
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